HTorosasi olileHKAa POMEKYTOYHON (MTOrOBOM) aTTeCTAIMU =
R1x0,4+R2x0,6+bb

R1 - cpeonuii 6ann mexyweti ammecmayuu

Cpeonuti 6ann mekyweti ammecmayuu BKIIOYAeT: Oauibl MO MPAKTUYECKUM
3aHATHAM (U1 BCEX KYPCOB M BceX (PpaKybTETOB); O 32 MPAKTUUECKUE HABBIKU
(45 kypc JI® u DOUC, M/D); OGamr 1o pe3ynbraTaM yIpaBIIeMOi
camocTosTeNbHOM paboThl (5 kype MD, 6 kypc ®UC (anri.), 6 kypc Aul).

R2* — ommemxa npomedicymounoii (umoeoseoi) ammecmayuu, NOJYYEHHAS HA
akzamere (U1 6 Kypca BKIFOYAET BCE ITAIbI TOCYJapCTBEHHOTO DK3aMEHa).

*[Ipumeuanue: npu HEYOOBNEMBOPUMENbHOM OmMeeme CMyOeHma Ha NPOMEeHCYMOUHOU
(umoeoesotl) ammecmayuu (IK3AMeH) Ul OmKaze CmyoeHma om omeemd, umo2o8as Ommemrd
makoice A61emcs HeyO08IemeopUmenvbHoll (Huxce 4), He3a8UCUMO OmM pe3yIbmamos mexyweu
ammecmayuu.

bb: (ne 6onee 1 6anna)
Hanucanne HaydHBIX cTaTei 1Mo akymepcTBy u ruHexonorun — 0,1
VYyactre B KOHPEPEHIINHU C TOKIAJA0M 10 aKyIIepCTBY U THHEeKonorun — 0,2

[Ipuzepbl BHYTPUYHMBEPCUTETCKOM U  PECIYOJIMKAHCKOW OJIMMIIMAIBI  TIO
aKylepcTBy U ruHekojoruu — 0,3

[Ipuzepsl pecryOIMKaHCKOTO KOHKYpca HaydHbIX padot — 0,4.



